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ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца: Специјална болница за неуролошка обољења и посттрауматска стања „Др Боривоје Гњатић“ Стари Сланкамен.
Адреса наручиоца:  Стари Сланкамен, ПИБ: 101798934,  МБ: 08101060
Интернет страница наручиоца: www.bolnicaslankamen.co.rs
Врста наручиоца: здравствена установа чији је оснивач Аутономна Покрајина Војводина.

Врста поступка јавне набавке: јавна набавка  мале вредности. 
Врста предмета, назив и ознака из општег речника набавки: Услуга – Услуга осигурања, ознака из општег речника: 66000000 - финансијске услуге и услуге осигурања. Период услуге: 12 месеци.

Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора:  Најнижа понуђена цена.

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену,  Наручилац ће доделити уговор оном понуђачу који има краћи рок за исплату накнаде из осигурања.

Начин подношења понуде и рок: Понуде се подносе до 10:30 часова дана 28.12.2018. године, непосредно (лично) или путем поште, на адресу наручиоца: Специјалнa болницa за неуролошка обољења и посттрауматска стања „Др Боривоје Гњатић“ Стари Сланкамен, с тим да ће понуђач на коверти назначити следеће: „НЕ ОТВАРАТИ - Понуда за јавну набавку услуга -  Услуга осигурања,  ЈНМВ  број 2/2018“.  Понуђач подноси понуду у затвореној коверти овереној печатом и на полеђини коверте наводи: назив и адресу понуђача, телефон и факс понуђача, име и презиме и број телефона особе за контакт. 
Понуда приспела по истеку датума и сата одређених у позиву, сматраће се неблаговременом, а Наручилац ће је по окончању поступка отварања понуда вратити неотворену понуђачу, са назнаком да је поднета неблаговремено.
Наручилац не прихвата понуде са варијанатама.
Наручилац ће, по пријему одређене понуде, назначити датум и сат њеног пријема и понуђачу ће, на његов захтев, издати потврду о пријему (са датумом и временом пријема). 

Место, време и начин отварања понуда: Jавно отварање понуда обавиће се комисијски,  на дан истека рока за подношење понуда 28.12.2017. године са почетком у 11:00 часова,  у присуству понуђача, на адреси наручиоца: Специјалнa болницa за неуролошка обољења и посттрауматска стања „Др Боривоје Гњатић“ Стари Сланкамен, канцеларија управе, на спрату.

Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: Представници понуђача који учествују у поступку јавног отварања понуда подносе Комисији за  јавну набавку оверено овлашћење за учешће у поступку јавног отварања понуда. Директор, као овлашћени представник понуђача,  Комисији за  јавну набавку даје на увид личну карту и копију извода из Агенције за привредне регистре.

Рок за доношење одлуке:  Одлука о додели уговора биће донета у оквирном року од 5 дана од дана отварања понуда. 
Наручилац  ће  одлуку о додели уговора објавити  на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у року од 3 дана од дана доношења.

Рок за закључење уговора: Наручилац је дужан да уговор о јавној набавци достави понуђачу којем је уговор додељен у року од 8 (осам)  дана од дана протека рока за подношење захтева за заштиту права.

Објављивање обавештења о закљученом уговору о јавној набавци: у року од 5 дана од закључења уговора  (чл. 116. ст. 1 Закона о јавним набавкама). 

Особа за контакт: Лице за контакт у вези припреме понуде је Бојана Гашић, телефон 022/2591-626, е-пошта: bojana.gasic@bolnicaslankamen.co.rs . Заинтересовано лице може, у писаном облику, тражити додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде.








