	На основу члана 7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, Aутономна Покрајина и јединица локалне самоуправе (,,Сл.гласник РС“,бр 96/2019 и 58/2020 - Анекс I), Сагласности Министарства здравља РС број 112-01-221-1/2020-02 од 09. марта 2020. године, директор Специјалне болнице за неуролошка обољења и постттрауматска стања,,Др Боривоје Гњатић“, Стари Сланкамен расписује :
ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС
 на неодређено време, са пуним радним временом, за следећа радна места, односно послове: 
1.Портир/Чувар–1   извршилац

Услови :

- средње образовање или основно образовање 
Опис послова:
           Посао обавља по сменама, према распореду. Врши контролу уласка и изласка страних лица и води потребне евиденције. Одговоран је за одржавање хигијене у радној просторији. Евидентира кретање службених возила болнице и возила која улазе у круг болнице и врши преглед терета. Врши контролу уласка и изласка запослених по наређењу директора.По потреби рукује телефонском централом.Прима телефонске позиве и усмерава везу по позивима.Отвара и затвара улазне капије и одговоран је да иста буде отворена само за време пропуштања возила у круг болнице. Усмеравање пацијената и посете. Даје информације о времену посета пацијентима, времену рада амбуланте, лабораторије и друго и упућује пацијенте где треба да се јаве, прослеђивање информација. Координација између дежурног доктора и возача. Успостављање контакта са комуналним службама. Координација код изношења и преузимања покојника. Обавља и друге послове по налогу руководиоца одељења  и директора, којима је и одговоран за свој рад.

2.Кувар - 1 извршилац
Услови :

- средње образовање
- завршена угоститељска школа-смер кувар или обука/курс/стручна оспособљеност за куваре

- санитарна књижица

Опис послова :


Организује, руководи и контролише рад у  кухињи у својој смени. Преузима намирнице од Главног кувара за припремање хране у смени. Стара се о правилној примени норматива. Припрема и кува храну за болеснике и раднике Спец.болнице. Одговоран је за правилно порционисање и врши порционисање   припремљених јела. Стара се о исправности кухињског инвентара. Одговоран је за одржавање хигијене кухиње  у смени. Одговоран је за правилно складиштење и чување намирница у кухињи и деловима који припадају кухињи као и за њихово рационално коришћење. У одсутности Главног кувара, замењује  истог са свим правима и обавезама. Ради на уносу хране  са возила добављача у кухињу. Обавља и друге послове по налогу руководиоца одељења, шефа кухиње  и директора, којима је и одговоран за свој рад.

3.Домар/мајстор одржавања - 1 извршилац
Услови:   

- IV или III степен стручне спреме
- завршена средња техничка  школа
Опис послова:
           Обавља прегледе објекта, врши контролу исправности инсталација, противпожарних система, уређаја, опреме, апарата и средстава. Обавља механичарске, електричарске, водоинсталатерске, браварске, столарске, лимарске, молерске, аутомеханичарске и сл.послове, као и друге радове одржавања и поправки. Припрема објекте, опрему и инсталације за рад. Обавештава руководиоца организационе јединице о уоченим неправилностима у објекту или већим кваровима на системима и инсталацијама. Пушта опрему или постројења у оперативни рад и зауставља на крају оперативног рада или у случају поремећаја или квара.Обавља редовне прегледе објеката, опреме, постројења и инсталација, према плану одржавања. Обавља и друге послове из домена  своје струке, а по налогу руководиоца одељења  и директора, којима је и одговоран за свој рад.
4.Конобар - 1 извршилац
Услови:   

-средње образовање

-Завршена угоститељска школа за квалификоване раднике-смер конобар или обука/курс/стручна оспособљеност за конобаре
-санитарна књижица
Опис послова:
            Сервира и разноси храну за болеснике по болесничким собама као и у трпезарији. Сервира и послужује за време закуски и коктела. Скупља прљаво посуђе и доставља га у кухињу. Према потреби процеса рада врши и порционисање  хране. Одржава хигијену трпезарије и хигијену лифта који повезује кухињу и трпезарију. Уређује просторије за сервисирање, поставља столове и столњаке и прима потребан прибор за услуживање. Обавља и друге послове по налогу руководиоца одељења и директора, којима је и одговоран за свој рад. 

Уз пријаву, у којој је потребно навести за које послове се пријављују, кандидати подносе кратку биографију и доказе о испуњености услова огласа. Доказе о испуњености огласа подносе се у ОВЕРЕНОЈ ФОТОКОПИЈИ.

Као доказе о испуњености услова за радно место под редним бројем 1, кандидати су дужни да доставе: оверена фотокопија дипломе о завршеној  средњој или основној школи. 

Као доказе о испуњености услова за радно место под редним бројем 2, кандидати су дужни да доставе: оверена фотокопија дипломе о завршеној средњој школи, оверена фотокопија дипломе о завршеној угоститељској школи-смер кувар или доказ о завршеној обуци/курсу/ о стручној оспособљености за куваре

Као доказе о испуњености услова за радно место под редним бројем 3, кандидати су дужни да доставе: оверена фотокопија дипломе о завршеној средњој техничкој школи.

Као доказе о испуњености услова за радно место под редним бројем 4, кандидати су дужни да доставе: оверена фотокопија дипломе о завршеној средњој школи, оверена фотокопија дипломе о завршеној угоститељској школи-смер конобар или доказ о завршеној обуци/курсу/ о стручној оспособљености за конобаре.
Напомена: кандидати који буду примљени у радни однос по овом огласу за радна места под редним бројем 2. и 4. дужни су да пре закључења уговора о раду доставе важећу санитарну књижицу.

Оглас се објављује на огласној табли и интернет презентацији Специјалне болнице за неуролошка обољења и постттрауматска стања,,Др Боривоје Гњатић“, Стари Сланкамен, интернет страници Министарства здравља Републике Србије и у огласним новинама Националне службе за запошљавање ,,Послови“.
Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа у огласним новинама Националне службе за запошљавање,,Послови“.

Пријаву са документацијом доставити  поштом или лично на адресу: Специјална болница за неуролошка обољења и постттрауматска стања,,Др Боривоје Гњатић“, Стари Сланкамен, ул.Др Боривоје Гњатић број 50-52, 22 329 Стари Сланкамен - Одељењу за правне послове, са назнаком ,,Пријава на оглас“ и навођењем радног места на које се конкурише.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.
Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву кандидата.

 ДИРЕКТОР:
Светозар Ђуришић, дипл.економиста

	


